
oldal 1 / 2 

BESZÁMOLÓ A MAGYAR ÉPÍTÉSZ KAMARA ETIKAI-FEGYELMI 
BIZOTTSÁGÁNAK  

2021. ÉVI MUNKÁJÁRÓL 
 

A MÉK Etikai-fegyelmi Bizottsága 12 bizottsági taggal és 2 állandó közreműködővel látja el a 
2017. november 10-i küldöttgyűlés óta a munkáját. A Bizottság személyi összetétele a 2021. 
évben az alábbi volt: 

Puskás Péter elnök, (Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Építész Kamara) 2021 egész évben 

B. Szabó Veronika tag, (Pest Megyei Építész Kamara) 2021 egész évben 

Balázs Gábor tag, (Somogy Megyei Építész Kamara) 2021 egész évben 

Báry Anikó tag, (Heves Megyei Építész Kamara) 2021 november 15-től 

dr. Bácsalmásy Zoltán tag, (Dél-Dunántúli Építész Kamara) 2021 egész évben 

Domonkos Ádám tag, (Budapesti Építész Kamara) 2021 egész évben 

Koczka István tag, (Budapesti Építész Kamara) 2021 egész évben 

Kocsis Ágnes tag, (Pest Megyei Építész Kamara) 2021 egész évben 

Kőnig Tamás DLA tag, (Budapesti Építész Kamara) 2021 egész évben 

Nemes Roland tag, (Békés Megyei Építész Kamara) 2021 november 15-ig 

Major György tag, (Pest Megyei Építész Kamara) 2021 egész évben 

Semsey Judit tag, (Budapesti Építész Kamara) 2021 egész évben 

S. Zlamál Ilona tag, (Budapesti Építész Kamara) 2021 egész évben 

A MÉK 2021. szeptember 30-i Tisztújító küldöttgyűlését követően az újjá alakult Bizottságban 
Nemes Roland helyét au újonnan megválasztott Báry Anikó foglalta el, aki 2021. novemberétől 
vesz részt a munkánkban. A Bizottság alakuló ülésén a tagok ismét Puskás Pétert választották 
az elnöki poszt betöltésére. 

A MÉK Etikai-fegyelmi Bizottsága mellett dolgozik és segíti a munkáját a MÉK képviseletében: 

dr. Enczi János ügyvéd jogi tanácsadó 

Kinczel Éva bizottsági titkár 

A bizottság a 2021-es évben a 2020.10.01-től hatályba lépett Etikai-fegyelmi Szabályzat 
szerint kezdte meg a működését, mely 2021.11.15-től módosult. 

Az Etikai-fegyelmi Bizottság a 2021-es évben összesen 10 üggyel foglalkozott. Ebből 3 ügy 
került áthozatalra a 2020-as évről, és 7 ügyben került sor új másodfokú etikai-fegyelmi eljárás 
indítására. Az eljárások közül 3 ügy határozattal, 5 ügy végzéssel zárult. 

A 2021-ben indított ügyek közül 2 eljárás folytatódott az év végét követően is. Ezen ügyek 
közül a mai napig 1 szintén lezárásra került, 1 még folyamatban van. Az idei évben már 5 új 
ügy érkezett, és került elindításra. 

A 10 ügyben folytatott etikai-fegyelmi eljárás területi kamarai megoszlása, a következő volt: 

 Csongrád-Csanád Megyei Építész Kamara 2 

 Pest Megyei Építész Kamara 2 

 Budapesti Építész Kamara 2 
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 Dél-Dunántúli Építész Kamara 1 

 Hajdú-Bihar Megyei Építész Kamara 1 

 Magyar Építészek Veszprém Megyei Kamarája 1 

 Vas Megyei Építész Kamara 1 

A többi területi kamarától nem érkezett fegyelmi ügy másodfokra. 

 

A területi kamarák részéről érkezett kérésekre 6 ügyben került sor másik elsőfokú Etikai-
fegyelmi Bizottság kijelölésére. 

Egyéb, jellemzően magánszemélyek, illetve építész kollégák megkeresései alapján etikai-
fegyelmi panasz ügyében 6 alkalommal történt javaslat, vélemény készítése. 

Minden egyes Etikai-fegyelmi Bizottsági ülés, illetve Fegyelmi tanács meghallgatás jogász 
részvétele és közreműködése mellett történik. A bizottsági üléseken a tagok részéről 
indokolatlan távollét nem volt. A 3 tagú (alapszabályunk értelmében) Fegyelmi tanács minden 
esetben meg tudta hozni a szabályszerű határozatát. A Fegyelmi tanácsok határozatai, jogászi 
kontroll mellett készültek. 

A veszélyhelyzet okán kiadott kormányrendeletek alapján az Etikai-fegyelmi Bizottság 
munkarendje is jelentősen megváltozott. A megszokott rendben tartott ülések helyett az év 
nagyrészében online tartottuk a kapcsolatot, így folytak a szükséges egyeztetések. Az év 
második felében már volt lehetőségünk jelenléti bizottsági ülések tartására. Azokban az 
ügyekben, amelyekben szükséges volt személyes meghallgatás megtartására, ott a feleken 
kívül csak a Fegyelmi tanács tagjai, a MÉK EfB elnöke, a jogi tanácsadó és a bizottsági titkár 
volt jelen. 

A MÉK Etikai-fegyelmi Bizottsága naprakészen figyelemmel kíséri a jogszabályváltozásokat, 
a bíróságok gyakorlatát, a fegyelmi eljárások gyakorlati tapasztalatait és minden évben 
előterjeszti az indokolt és szükséges szabályzat módosításokat. 

Az immár több mint négy éve megalakult Etikai-fegyelmi Bizottság fő feladata továbbra is a 
szakma hírnevének és tisztaságának megőrzése volt. Mindezek mellett azt is feladatának 
tartotta a Bizottság, hogy az ügyekbe – saját hibájukból, vagy hibájukon kívül – keveredett 
építészek jogos érdekeit is megvédje, tiszteletben tartsa. 

Miskolc, 2022. február 23. 

 

Tisztelettel  

 

 

 

Puskás Péter 

MÉK Etikai-fegyelmi Bizottság elnöke 


